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TOMADA DE PREÇOS Nº 011/2015 

 

ATA DE RECEBIMENTO E ABERTURA DA DOCUMENTAÇÃO 

 

Ata da reunião para recebimento dos invólucros nºs 1 e 2, e abertura do invólucro nº 1 apresentados 

à Tomada de Preços nº 011/2015, que tem por objeto a Contratação de empresa para Reforma da 

Biblioteca e Secretaria da Casa da Cultura Fausto R ocha Junior .  Aos 28 dias do mês de maio de 

2015, às 09h05min, reuniram-se na sede desta Fundação, a Comissão Permanente de Licitação, 

composta por Aliceia Andresa Corrêa Ranno, Aline Mirany Venturi e Maria Estelita Michels Mohr, sob 

a presidência da primeira, de acordo com a Portaria nº 037/2014, para recebimento e abertura da 

habilitação. Inicialmente os invólucros foram rubricados pela Presidente, demais membros da 

Comissão e licitante presente. A seguir procedeu-se a abertura do envelope nº 1 com os documentos 

de habilitação da empresa Empreiteira Kalb Ltda-EPP tendo como representante a Sra. Josiani 

Zermiani, inscrito no CPF: 008.702.359-82, única licitante participante. Após análise dos documentos 

de habilitação, os quais foram rubricados pelos presentes, constatou-se que a empresa não 

apresentou Certificado de Registro Cadastral no Município de Joinville, conforme item 8.2 do edital. 

Devido a empresa ser a única licitante participante, deu-se prosseguimento na sessão com a análise 

e julgamento dos demais documentos. A empresa licitante apresentou os índices de Quociente de 

Liquidez Corrente e de Grau de Endividamento com cálculos incorretos, porém foi sanado no ato pela 

representante da empresa. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata 

que vai assinada pelos presentes. 

 

Aliceia Andresa Corrêa Ranno 
Presidente 

 

Membros: 

    

Maria Estelita Michels Mohr     Aline Mirany Venturi 

             

 
Ciente, renuncio em caráter irrevogável ao prazo de interposição de recurso quanto ao julgamento 

acima, e autorizamos a abertura do invólucro nº 2 contendo a Proposta de Preços. 

 

Proponente presente: 
 
Empreiteira Kalb Ltda-EPP  
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TOMADA DE PREÇOS Nº 011/2015 

 

ATA DE ABERTURA E JULGAMENTO DA PROPOSTA DE PREÇOS  

 

Ata da reunião para abertura e julgamento da proposta apresentada à Tomada de Preços nº 

011/2015, para Contratação de empresa para Reforma da Biblioteca e  Secretaria da Casa da 

Cultura Fausto Rocha Junior. Aos 28 dias do mês de maio de 2015, às 10h, reuniram-se na 

Fundação Cultural de Joinville, os membros da Comissão designada pela Portaria nº 037/2014 

composta por Aliceia Andresa Corrêa Ranno, Aline Mirany Venturi e Maria Estelita Michels Mohr, sob 

a presidência da primeira, para abertura da proposta apresentada pela empresa Empreiteira Kalb 

Ltda-EPP. Após análise da proposta apresentada constatou-se que será necessário a readequação 

da planilha orçamentária, pois não foi detalhado o custo unitário da mão de obra, conforme item 9.5, 

alínea a do edital. Os valores apresentados também estão divergentes entre o valor unitário e valor 

total. E conforme solicitado no item 9.5, alínea c do edital, constatou-se a ausência da composição de 

BDI.  Foi acordado com o licitante o prazo de 4 (quatro) dias úteis para apresentação da proposta 

readequada, com a reabertura da sessão marcada para o dia 03 de junho de 2015, às 9h:05min na 

sede desta Fundação. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, lavrada esta ata que vai 

assinada pelos presentes. 

 

 
 

Aliceia Andresa Corrêa Ranno 

Presidente 
 
 
 
Membros: 
 
 
 
                                Maria Estelita Michels Mohr          Aline Mirany Venturi 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Proponente presente: 
 
Empreiteira Kalb Ltda- EPP  
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TOMADA DE PREÇOS Nº 011/2015 

 

ATA DE ABERTURA E JULGAMENTO DA PROPOSTA DE PREÇOS READEQUADA 

 

Ata da reunião para abertura e julgamento da proposta de preços readequada apresentada à 

Tomada de Preços nº 011/2015,  para Contratação de empresa para Reforma da Biblioteca e  

Secretaria da Casa da Cultura Fausto Rocha Junior. Aos 03 dias do mês de junho de 2015, às 

9h05min, reuniram-se na Fundação Cultural de Joinville, os membros da Comissão designada pela 

Portaria nº 054/2015 composta por Aliceia Andresa Corrêa Ranno, Aline Mirany Venturi e Rita de 

Cássia Silva e Souza da Silva, sob a presidência da primeira, para abertura da proposta readequada 

apresentada pela empresa Empreiteira Kalb Ltda-EP. A partir do dia 01 de jun ho de 2015 entrou 

em vigor a nova Portaria de Comissão de Licitação ( nº 054/2015), não sendo mais válida a 

Portaria nº 037/2014 . Após análise da proposta apresentada, verificaram-se divergências entre os 

valores unitários e totais da proposta. Foi acordado com a licitante que a mesma apresentaria a 

proposta corrigida até às 14:00horas do mesmo dia. Às 13h30min a empresa licitante apresentou a 

proposta corrigida, após análise, verificou-se que todas as divergências foram sanadas. Sendo assim, 

os membros da Comissão julgam e classificam a proposta da empresa Empreiteira Kalb Ltda-EPP 

pelo valor global de R$ 44.335,24 (quarenta e quatro mil, trezentos e trinta e cinco reais e vinte e 

quatro centavos). Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, lavrada esta ata que vai 

assinada pelos presentes. 

 

 
 

Aliceia Andresa Corrêa Ranno 

Presidente 
 
 
Membros: 
 
 
 
            Aline Mirany Venturi                                        Rita de Cássia Silva e Souza da Silva 
 
 
 
 
 
Proponente presente: 
 
Empreiteira Kalb Ltda- EPP  

 

 


